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1. 

Návrh na uznesenie miestneho zastupiteľstva č. .../2016 

 mestskej časti Bratislava – Záhorská Bystrica zo dňa 8.11.2016 

 

Názov bodu programu: Informácia o výsledku vyšetrovania OR PZ, ktorým sa zamieta  

                                         podozrenie zo spáchania protizákonnej činnosti v súvislosti  

                                         s uplatňovaním VZN o zabezpečení financovania výstavby  

                                         inžinierskych sietí na území Mestskej časti Bratislava – Záhorská  

                                         Bystrica 

 

 

Miestne zastupiteľstvo Bratislava – Záhorská Bystrica 

 

b e r i e   n a   v e d o m i e 
informáciou o výsledku vyšetrovania OR PZ, ktorým bolo  zamietnuté podozrenie zo spáchania 

protizákonnej činnosti v súvislosti aplikácie VZN o zabezpečení financovania výstavby  

inžinierskych sietí na území Mestskej časti Bratislava – Záhorská Bystrica 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Informácia o výsledku vyšetrovania 

 

Ako sme vás informovali v novembri minulého roka,  miestny úrad sa stal  pred rokom miestom 

zásahu NAKA -  Národnej kriminálnej agentúry.  NAKA si vtedy vzala zmluvy, ktoré viacerí 

občania podpisovali  s mestskou časťou a dali tak príspevky na jej rozvoj (Zmluva o zabezpečení 

spolupráce pri výstavbe a rozvoji mestskej časti Bratislava - Záhorská Bystrica). Následne začali 

policajné orgány  preverovať, či v prípade príspevkov od občanov nešlo o korupciu, resp. úplatok. 

V tejto veci dostala mestská časť po roku  záverečné uznesenie od  Okresného riaditeľstva 

policajného zboru. V uznesení sa konštatuje, že v danom prípade nedošlo zo strany starostu 

mestskej časti či pracovníkov úradu  k porušeniu zákona.  

 

Príspevky na rozvoj obce žiadala mestská časť od občanov v zmysle Všeobecne záväzného 

nariadenia (VZN), ktoré bolo poslancami schválené ešte v roku 1995. V rámci tohto VZN bola 

mestská časť poslancami, ktorí ho schválili, zaviazaná oslovovať občanov, ale aj firmy ktoré 

plánujú na území Záhorskej Bystrice stavať a pýtať sa ich, či  poskytnú príspevok na rozvoj 

infraštruktúry mestskej časti.  Všetky takto získané prostriedky boli riadne evidované, 

kontrolované a využité na rozvoj obce. Počas zásahu na úrade NAKA všetky zmluvy vzala 

a následne preverovala, či príspevok úrad podmieňoval vydaním stavebného povolenia. A to aj 

napriek tomu, že v zmluve, ktorú s mestskou časťou občania podpísali bolo uvedené, že ju 

uzatvárajú slobodne a vážne. Zásah Národnej kriminálnej agentúry považoval už pred rokom 

starosta Jozef Krúpa za protizákonný, preto v deň zásahu podal  trestné oznámenie na Generálnu 

prokuratúru. 

 

Celý prípad preverovali vyšetrovatelia NAKA a Okresného riaditeľstva Policajného zboru. Po 

preskúmaní dokumentácie a vypočutí svedkov prišli k záveru, že k spáchanie trestného činu 

nedošlo.  Naopak  vyšetrovatelia vyjadrili názor, že aktívne podnecovanie stavebníkov, aby sa 

zapojili do zlepšovania životnej úrovne obyvateľov mestskej časti prispením finančnej čiastky na 

zlepšovanie a opravu infraštruktúry a občianskej vybavenosti vyplývalo mestskej časti z platného 

všeobecne záväzného nariadenia a v plnej miere absentoval úmysel páchať trestné činy alebo 

spôsobiť niekomu škodu prípadne sebe alebo inej osobe zabezpečiť neoprávnený prospech. 

Dotknuté všeobecne záväzné nariadenie označili vyšetrovatelia za prijaté zákonným spôsobom a 

považujú ho za platné a záväzné.  

 

Mestská časť Bratislava-Záhorská Bystrica v súčasnosti preverovaný spôsob združovania 

finančných prostriedkov na verejnoprospešné účely už neuplatňuje. Dôvodom je aj to, že  Národná 

rada SR prijala ešte minulý rok zákon o poplatku za rozvoj . Na základe tohto zákona budú  mať 

všetci individuálni stavebníci a developeri povinnosť platiť obci poplatok na rozvoj infraštruktúry. 

Tento zákon bude účinný od budúceho roku.  

 

 

 

 


